

За выезд на лёд Байкала оштрафовали девять человек за два дня

4 и 5 марта в Ольхонском районе и в посёлке Листвянка ловили водителей, которые выезжают на лёд вне ледовой переправы. Также под присмотр попали «Хивусы», катающие туристов, сообщает пресс-служба Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте. В рейдах также участвовали представители ФГБУ «Заповедное Прибайкалье».

Всего были оштрафованы девять человек — трое автомобилистов, которые выезжали на лёд в районе Хужира, но вне переправы, и шесть водителей и владельцев «Хивусов», у которых не было лицензий на перевозку туристов.

В праздничные и выходные дни рейды на Байкале будут продолжены.

Фото ГУ МЧС России по Иркутской области

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com



ПРОИСШЕСТВИЯ, ТРАНСПОРТ, ИРКУТСК 👁 3222 06.03.2023, 18:13 🔄 225

URL: <https://babr24.com/?IDE=242562> Bytes: 726 / 640 [Версия для печати](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)